



**PUSZTASZABOLCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZOKTATÁSI – FELADATELLÁTÁSI  
INTÉZMÉNYHÁLÓZAT – MŰKÖDTETÉSI ÉS  
FEJLESZTÉSI TERV (INTÉZKEDÉSI TERV) 2008-2014**

**FELÜLVIZSGÁLAT**

**2012**

## **BEVEZETÉS**

### **Az intézkedési terv megalkotásának előzménye**

Pusztaszabolcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 375/2007. (X. 25.) Kt. számú határozatával az önkormányzati fenntartású Zsiráf Óvoda, Manóvár Óvoda és József Attila Általános Iskola összevonásával egy közös igazgatású intézményt hozott létre József Attila Közös Igazgatású Általános Iskola és Óvoda néven. Intézményegységek: általános iskola és a két óvoda.

Az új intézmény 2008. július 1.-től kezdte meg működését.

Az intézményátszervezést figyelembe véve a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2000-ben elfogadott közoktatási-feladatellátási intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terv (a továbbiakban: intézkedési terv) módosítása helyett, új intézkedési tervet fogad el.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Közoktv.) 85.§ (4) bekezdése alapján, Pusztaszabolcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 27-én a 104/2008. számú határozatával elfogadta az intézkedési tervet 2008-2014 közötti időszakra vonatkozóan.

Az intézkedési terv tartalmazta a közoktatási intézményhálózat –óvodai ellátás és az általános iskolai nevelés és oktatás - helyzetét. Az intézkedési terv 6 évre meghatározta a nevelési, oktatási intézmények működése szempontjából lényeges döntéseket: a közoktatási intézmény átszervezését, a minőségirányítási programot, az esélyegyenlőség biztosítását, az adonyi kistérséggel való együttműködés lehetőségét és a társulás lehetőségét.

### **Az intézkedési terv felülvizsgálatának célja**

Pusztaszabolcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 87/2012. (II. 23.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy 2012. augusztus 31-ével átszervezi a József Attila Közös Igazgatású Általános Iskola és Óvoda közös igazgatású közoktatási intézményét, és szeptember 1-vel létrehoz egy önállóan működő és gazdálkodó általános iskolát, mint költségvetési szervet, és egy önállóan működő óvodát, melynek gazdálkodási feladatait a Polgármesteri Hivatal látja el.

